

不忘责任 回馈市场 拓展渠道

看!“浙”里的体彩很精彩



金华体彩市级培训师考核工作现场



打造公益生活“新地标”



出自天猫小店的中奖票

■专题撰稿 李明杰

浙江,简称“浙”,东临东海,南接福建,西与安徽、江西相连,北与上海、江苏接壤。2019年,浙江生产总值为62352亿元,按可比价格计算,比上年增长6.8%。

2019年,浙江省共筹集体育彩票公益金41.62亿元,为体育事业和社会公益事业的发展作出了积极贡献。其中——

在支持体育事业方面,浙江体彩继续大力驰援浙江竞技体育发展,为浙江健儿打好东京奥运会、陕西全运会和杭州亚运会“三大战役”贡献力量;同时支持群众体育,广泛开展全民健身公益活动,引领健康生活方式,为人民幸福生活赋能。

在支持社会公益事业方面,

浙江体彩积极投身社会公益事业,关注青少年成长,开展助学活动;打造便民利民重点项目“体彩驿站”,面向社区居民、购彩者、执勤警察、环卫工人、外卖员等社会群体,提供临时休息、饮水供应、饭菜加热、手机充电、血压测量、药品急救等免费便民服务;关爱社会弱势群体,开展形式多样的公益活动,向社会传递温暖力量。

2020年,浙江体彩紧紧围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,进一步弘扬责任彩票的理念。最近一个时期,浙江体彩事业发展呈现一派好光景。

要知道近期的体彩市场有多精彩,请看“浙”里。

看浙江——

奖上奖! 1200万大放送正当时

目前,一项“体彩大乐透1200万元大放送”活动在浙江省体彩市场人气正旺。根据规定,这项活动将于11月30日结束,想收获“奖上奖”的购彩者们得抓紧了!

为感谢购彩者长久以来对体彩大乐透的支持,浙江省体彩中心于11月2日启动了“体彩大乐透1200万大放送指定复式奖上奖”活动——从当晚开售的体彩大乐透第20110期开始,至11月30日开奖的第20121期结束,活动一共持续12期。活动期间,购彩者在浙江省内任意一家体彩实体店,只要采用“7+3”“8+3”“10+2”复式投注方式中一种购买大乐透,一旦中奖就可获

赠一定金额的大乐透彩票,其中“7+3”“8+3”“10+2”的基本投注可分别获赠面值63元、168元和252元的大乐透彩票,“7+3”“8+3”“10+2”追加投注可分别获赠面值96元、252元和378元的大乐透彩票。

浙江体彩相关人士介绍,购彩者采用上述指定投注方式一旦中奖,可持符合活动规则的中奖大乐透彩票,在当期开奖结束后前往浙江省内任意体彩实体店进行兑奖。

要知道,这个旨在回馈市场和购彩者的“体彩大乐透1200万大放送”奖上奖活动,到这个月底就结束了。浙江的购彩者还在等什么,快快行动吧!

看金华——

向前进! 责任体彩“三箭齐发”

在浙江,金华体彩一直是个盛产体彩正能量新闻的地方。最近,为积极践行责任彩票建设,落实相关要求,金华体彩“三箭齐发”,在强化党建工作、体彩业务培训、品牌落地推广等方面扎实推进,全面发展。

党建为引领
凝聚向上力量

为发挥党建引领作用,进一步激发员工活力,营造健康向上的精神面貌,11月10日,金华市体彩中心党支部组织工作人员前往金东区孝顺镇“渔歌小镇·菊园”开展“毅行活动”。

在行走中体现毅力,增强凝聚力,这样的活动深入人心。相关报道称,金华体彩的这次党建毅行活动恰逢金秋送爽,万亩菊园繁花盛放,金彩毅行队伍手举党旗,迎着阳光,一边体验畅行徒步的乐趣,一边欣赏沿途秀丽盎然的秋景;一边在路途上互相鼓励帮助,一边领略“绿水青山就是金山银山”的生态之美。这条全长五公里的毅行之路,既充满着欢声笑语,也承载着深刻思考。

金华体彩相关人士表示,本次党建毅行活动磨砺了队伍的精神意志,增强了团队凝聚力,发扬了互帮互助、坚持不懈的精神。

据介绍,金华体彩的“金彩”品牌宣传小分队也来到了毅行活动现场,举行“微光海洋 汇聚公益的力量”落地品牌宣传活动,并在现场设置“和乐小星合影发朋友圈获赠精美礼品”“即买就送”等活动,为参与者送出体彩定制版运动毛巾、运动收纳包、7星彩保温杯、青花瓷茶具套装等丰富奖品。

看台州——

天猫小店中出体彩40万大奖

随着时代的发展,现如今除了在体彩实体店,人们还可以在越来越多的跨界场合接触到体彩,可以迎来不经意却令人激动万分的幸运。这不,在浙江台州的一家天猫小店,就有人击中了40万元奖金。惊喜不惊喜,意外不意外?

11月9日,体彩大乐透第20112期开奖后,位于浙江台州温岭市城东街道九龙大道933号的第80597体彩天猫小店中出2注追加二等奖,中奖者单票总揽奖金40万余元。

考核为抓手
提升业务水平

11月13日,金华市体彩中心开展了市级培训师考核暨“青年说”责任彩票培训会。本次考核邀请金华市体彩中心主任陆益群、副主任胡鹏程、国家级培训师及省级培训师担任评委。

培训伊始,由金华市体彩中心省级责任彩票培训师开展了一场“青年说”责任彩票培训会,展现了优秀培训师的授课方式,提升了全员责任意识。随后,金华市市级培训师考核正式开始,24名选手进行了“责任彩票从我做起”“竞猜玩法中的责任彩票”“销售员的自我修养”等精彩演讲。最终,名列考核前六名的选手获得了市级培训证书以及奖金。

金华市体彩中心主任陆益群对参赛选手表示肯定,对表现突出的选手给予表扬,并提出金华体彩要不断提高责任意识,继续做好责任彩票落实工作。

据介绍,本次市级培训师考核以及责任彩票培训会,旨在全面提升金华市体彩中心工作人员的业务能力与培训水平,扩大金华市责任彩票培训师团队规模,助力做好实体店代销者与销售员的指导工作,强化市体彩行业的标准化与规范化。截至目前,金华体彩已经培养了一名国家级责任彩票培训师以及两名省级责任彩票培训师,在责任彩票相关培训方面取得了喜人成绩。

公益为责任
打造生活“新地标”

11月8日,金华体彩举行

“微光海洋 汇聚公益的力量”品牌落地宣传活动,倡导全民健身,共享幸福生活。

在相关活动的展位上,活动区、抽奖区、即开游戏区、打卡区一应俱全。金华体彩为健身爱好者准备了丰富的礼品。在即开专区,摆放着各种票面精美的热门顶呱刮彩票,让大家在享受流汗快乐的同时体验体育彩票带来的乐趣。引人关注的是,奥运体操冠军江钰源在活动中来到了体彩展位,手持体彩吉祥物乐小星的异形牌,为金华体彩倾情代言。

“抽中了行李箱,下个月参加杭马,我就可以拉着它去了。”在活动现场,参与者孙先生非常开心。他指着一位体彩工作人员说:“我都认识他了。只要有体育活动他一定来,金华体彩一定来。”

另一名参与者,70后的洪先生幸运抽中了一台空调扇。他介绍,自己是体彩忠实粉丝,已有20多年的购彩经历。洪先生表示,他知道体育彩票是国家公益彩票,一张彩票虽然不大,但是聚集起来就是一股强大的公益力量,所以这些年他一直在坚持购彩。

金华体彩相关人士介绍,金华体彩始终致力于支持公益事业和体育事业发展,用实际行动践行国家公益彩票的职责。今年下半年以来,金华体彩以助力全民健身、关注公益为宣传重点,注重树立体彩品牌形象,打造健康生活“新地标”,协办了包括“健康中国 光芒燃动”品牌落地活动、金华市机关广播体操比赛、浙江省“羽林双骄”业余羽毛球比赛等活动,向社会和公众展示了体育彩票的责任与担当。

者运气不错,经常与大奖结缘。除了这个超值二等奖之外,在11月18日晚大乐透第20116期开奖后,杭州一位幸运儿还命中了一注665万元的基本投注一等奖。更令“浙”里的购彩者兴奋的是,这已经是浙江省内连续第四期中得大乐透头奖,也是杭州购彩者连续第三期中得大乐透头奖。当期杭州中出的665万元头奖出自位于九堡家苑三区14排23号的第03028体彩实体店,中奖彩票是一张投注金额只有4元的单式2注票。